

Состоялась встреча с жителями села Москальво

Автор: Л. Мурадова
16.08.2019 13:21



Встреча с жителями села Москальво

Сегодня прошла встреча работников администрации муниципального образования городской округ "Охинский" с жителями села в Москальво. Основной задачей встречи являлось выбор объекта для программы инициативное бюджетирование. Сумма контракта по исполнению работ не должна превышать 3 млн. рублей. Из трех предложенных проектов, жители Москальво остановились на проекте ремонта местного клуба, за этот проект проголосовало большинство присутствующих жителей села. Следующий этап, при котором проект будет исполняться, это - конкурсные процедуры, которые пройдут в министерстве финансов Сахалинской области, где будут определены победители в Охинском районе. Также на встрече главе муниципального образования Сергею Гусеву были заданы проблемные вопросы, которые взяты на контроль к исполнению. Поступили вопросы по медицине, предоставлению квартир, ремонту жилфонда и благоустройству села Москальво